

春風化雨，卓育菁莪～口腔醫學院牙醫學系林哲堂教授榮退感恩餐會

感本校口腔醫學院牙醫學系林哲堂教授榮退感恩餐會，於 2016 年 6 月 26 日於典華飯店旗艦館 6 樓舉行，席開 150 桌，座無虛席。牙醫學系、牙體技術學系及口腔衛生學系各屆校友、日本姊妹校、校內同仁、公（學）會、各大醫院、國內大學院校、合作廠商及扶輪社皆熱情參加。



【圖：林建煌副校長（左上）、李遠哲博士（右上）、周彥儒會長（左下）及蔡恒惠院長（右下）一一上臺致辭祝賀】



曾任口腔醫學院院長的林哲堂教授，是位受人愛戴的長者、有教無類的培育後進，把牙醫的精神及態度充分融入日常生活，透過喜樂與詼諧充實生命，更具有學術行政的豐富經驗，多元且優越的經歷集於一身；李遠哲博士、本校陳時中董事、林建煌副校長、口腔醫學院蔡恒惠院長、牙醫學系校友總會周彥儒會長、中華民國牙醫師公會全國聯合會陳義聰理事長及中華牙醫學會林俊彬理事長等貴賓紛紛上臺致辭並給予誠摯的祝福。



感恩餐會由王幸宜、賴宜珊、何國寧、洪榮杰醫師等擔任主持人，林大偉醫師並以薩克斯風演奏獻上祝福；在貴賓致辭後由林哲堂教授分享了 30 餘年教學歲月的點滴及感言，言語中充滿了感恩。之後，日本姊妹校、牙醫學系校友總會、高雄醫學大學牙醫學系、扶輪社及牙體技術全聯（學）會等單位一一贈與教授紀念禮品，感謝林教授對牙醫界及學術界的付出及貢獻，最後進行大合影，為榮退餐會劃下完美的句點。【上圖：林哲堂教授（右）分享上臺感謝大家】【下圖：與會貴賓與林哲堂教授伉儷（坐者）大合影】



（文/口腔醫學院）